

Bürgeraktion **PRO** Flughafen e.V.

Pressemitteilung 10 /2018

7. März 2018

Bürgeraktion PRO Flughafen in Halle 1 / Stand 111 auf der Rheinland-Pfalz Ausstellung in Mainz

Flug mit Condor für zwei Personen und 30 weitere attraktive Preise

Die Demokratie lebt von dem Dialog und dem Wettstreit der Meinungen. Deshalb präsentiert sich die Bürgeraktion PRO Flughafen seit ihrer Gründung im Jahr 2000 jedes Jahr auch auf der Rheinland-Pfalz Ausstellung. In einer Zeit, in der gegen alles und jedes protestiert wird, will PRO Flughafen den Menschen mit Gesprächen, Publikationen und einem Preisrätsel ins Bewusstsein rufen, dass der Flughafen eine große Bedeutung für die Region hat. Dabei gibt es einen Flug mit Condor für zwei Personen und 30 weitere attraktive Preise zu gewinnen.

Vom Samstag dem 10. bis zum Sonntag dem 18. März 2018 stehen verschiedene Ansprechpartner am Stand zur Verfügung, darunter an den beiden Wochenenden die Vorsitzende der Bürgeraktion Christel Karesch und am Montag, 12. März 2018 von 10 – 12 Uhr der Bundestagsabgeordnete und Stellvertretende Vorsitzende von PRO Flughafen Klaus-Peter Willsch.

V.i.S.d.P. Christel Karesch, Vorsitzende

Bürgeraktion PRO Flughafen e.V. Im Taubengrund 23 65451 Kelsterbach

Tel.: 06107 / 696 9781 Fax: 06107 / 696 9323 E-Mail: info@pro-flughafen.de www.pro-flughafen.de Vorsitzende: Christel Karesch Stellvertreter: Klaus-Peter Willsch Claus Wisser Schatzmeister:

Dr. h.c. Jörg-Uwe Hahn

Geschäftsführer: Franz Blum Bankverbindung:

Frankfurter Sparkasse 1822 IBAN DE41 5005 0201 0200 9999 90

BIC HELADEF1822 Ust.-IdNr.: 045 277 30777 AG Frankfurt am Main: VR 11927